
Αριστερή Παρέμβαση στη Στερεά Ελλάδα

Άλλο ένα τραγικό περιστατικό με δυο επιβεβαιωμένους θανάτους και δυο βαριά τραυματίες έρχεται να
προστεθεί σε μια μακριά αλυσίδα γκαγκστερικών συμπεριφορών των γνωστών στην επαρχία Θήβας
εταιρειών ασφαλείας.

Απαιτείται σαφής και άμεση τοποθέτηση από την Δημοτική αρχή Αλιάρτου, εάν πράγματι η αφορμή της
συμπλοκής ήταν η εναλλαγή των συγκεκριμένων εταιρειών στην φύλαξη του σχολικού συγκροτήματος
Γυμνασίου-Λυκείου Θεσπιών.

Είναι«περίεργο» πώς λειτουργούν νόμιμα οι συγκεκριμένες εταιρείες όταν υπάλληλοι ή ιδιοκτήτες τους
οπλοφορούν και έχουν κατηγορηθεί για πλειάδα περιστατικών βίας:

– Ένοπλη συμπλοκή προ δεκαετίας στην Αλυκή Βοιωτίας
– Ξυλοδαρμός κατοίκων και πυροβολισμοί σε καφετέρια στο Κάστρο Βοιωτίας το 2013
– Καταδίκη για ξυλοδαρμό ανήλικου Αλβανού στη Θήβα
– Προπηλακισμοί αλλοδαπών μικροπωλητών στις Λαϊκές αγορές της Θήβας

Για μας είναι αυτονόητη η ανάγκη, πέρα από την άμεση διαλεύκανση και τιμωρία των υπευθύνων, της
πλήρους και σε βάθος έρευνας της «νόμιμης» λειτουργίας των συγκεκριμένων αλλά και όλων γενικά των
ιδιωτικών εταιρειών ασφαλείας.Αντί γι’ αυτό γιγαντώνεται η δράση τους, απλώνονται τα πλοκάμια τους
και σε εργολαβίες του Δημοσίου, οξύνοντας τον μεταξύ τους ανταγωνισμό έως του σημείου του ένοπλου
«ξεκαθαρίσματος λογαριασμών» για τον έλεγχο της αγοράς.

Επιπλέον πρέπει να γίνει ξεκάθαρο ότι ο «πόλεμος των εργολάβων» θα γιγαντώνεται όσο ο δημόσιος
χώρος, τα κοινωνικά αγαθά και υπηρεσίες θα γίνονται αντικείμενο εκχώρησης σε ιδιωτικά συμφέροντα.
Με την ψήφιση του περιβόητου «Αναπτυξιακού Νόμου» και τη ρύθμιση που αναφέρεται στο άρθρο 179,
διασφαλίζονται τα κέρδη των ιδιωτών εργολάβων, αφού εκχωρούνται σε αυτούς ζωτικές υπηρεσίες των
Δήμων, και μετακυλίεται το κόστος στους δημότες-ισσες με την αναμενόμενη αύξηση των δημοτικών
τελών.

Είμαστε κατηγορηματικά αντίθετοι στην ιδιωτικοποίηση των δημοτικών
υπηρεσιών!

Και βέβαια, όταν όλα αυτά αφορούν το χώρο της εκπαίδευσης, των σχολείων που είναι στην ευθύνη των
Δήμων. Αν ο Δήμος ενδιαφέρεται για την ασφάλεια των σχολικών χώρων, να προχωρήσει στην πρόσληψη
μόνιμου προσωπικού επαναφέροντας το θεσμό των σχολικών φυλάκων. Τα σχολεία μας έχουν ανάγκη από
γενναία δημόσια χρηματοδότηση, με μόνιμους εκπαιδευτικούς όλων των ειδικοτήτων που θα ζουν
αξιοπρεπώς από το μισθό τους, με σύγχρονα ασφαλή κτήρια, με μείωση των μαθητών ανά τμήμα, με
σύγχρονη υλικοτεχνική υποδομή, με βιβλιοθήκες, εργαστήρια, χώρους άθλησης και πολιτισμού και όχι



από Ιδιωτικές εταιρείες ασφαλείας, αστυνόμευση, ΜΑΤ, εισαγγελείς καταστολή και
καταπάτηση του ασύλου. Αυτά δεν έχουν καμία θέση στα σχολεία!

Τέλος δεν μπορούμε παρά να σκεφτούμε ότι οι ίδιοι που διαμαρτύρονται για τους υποτιθέμενους
κινδύνους από τα παιδιά μεταναστών στα σχολεία, είναι οι ίδιοι που προκρίνουν τη χρήση ιδιωτικών
εταιριών σεκιούριτι στα σχολεία και όχι μόνο. Τελικά όμως αποδεικνύεται με τραγικό τρόπο ποιος είναι ο
πραγματικός κίνδυνος και η κοινωνία καλό είναι να επανεξετάσει τις θυσίες στις οποίες οδηγείται για την
επιβολή του «νόμου και της τάξης», είτε από τους κρατικούς λειτουργούς είτε από ιδιωτικούς στρατούς.
Απ’ τους «προστάτες», ποιος θα μας προστατέψει;
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